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PROTOKÓŁ Nr LXXX/23 

LXXX sesji Rady Gminy Pszczółki, 

która odbyła się w dniu 9 października 2023 r. na wniosek Wójta 
 
 

 

LXXX sesja Rady Gminy Pszczółki rozpoczęła się o godz.8:18 w Kamienicy Kultury            
w Pszczółkach. Obradom przewodniczyła p.Anna Staniewicz - Przewodnicząca Rady 
Gminy. Protokółowała Dorota Gromadzka - Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego i kancelarii 
Rady Gminy.  
 

PORZĄDEK SESJI: 
 

1. Sprawy regulaminowe: 

1) otwarcie sesji, 
2) stwierdzenie kworum, 
3) przedstawienie porządku obrad. 

2. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 

1) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na 2023 r. - referuje p. Monika Grala-
Wierzba,  
2) zmieniająca uchwałę nr LXXIII/435/23 z dnia 24 kwietnia 2023 r. w sprawie zaciągnięcia 
kredytu długoterminowego - referuje p. M. Grala-Wierzba. 

3. Zamknięcie obrad sesji.  
 

Ad.1 Sprawy regulaminowe: 
      1) otwarcie sesji 
 

LXXX sesję Rady Gminy Pszczółki otworzyła Przewodnicząca Rady słowami: 
„Otwieram LXXX sesję Rady Gminy Pszczółki zwołanej na wniosek Wójta”. Powitała 
wszystkich przybyłych na posiedzenie i odczytała treść klauzuli RODO. 
 

      2) stwierdzenie kworum 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła obecność 11 radnych 
(4 nieobecnych - radni: Paweł Cichocki, Magdalena Niemczuk, Michał Olejnik i Sławomir 
Ziętek) - lista obecności w załączeniu. Powiedziała, że sesja jest zdolna do podejmowania 
prawomocnych uchwał.  

 

      3) przedstawienie porządku obrad 

 Przewodnicząca Rady powiedziała, że porządek obrad znajduje się w materiałach na 
sesję, które otrzymali radni.    

 

Ad.2 Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 
 

1) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na 2023 r. 
 

 Projekt uchwały przedstawiła p.Monika Grala-Wierzba. Omówiła zmiany budżetu  
w zakresie dochodów i wydatków, które zostały szczegółowo opisane w uzasadnieniu do 
uchwały.  
 

Radny Krzysztof Kutkowski zapytał o zwiększenie wydatków w dziale 900 o kwotę 300 tys. 
na utrzymanie systemu zagospodarowania odpadami. 
Pani Skarbnik odpowiedziała, że mamy końcówkę III kwartału i zostały przeanalizowane 
sprawozdania budżetowe w wyniku czego przewiduje się nadwyżkę z tytułu osiągniętych 
dochodów w wysokości 300 tys. zł. W projekcie budżetu założyliśmy, że dochody z tytułu 
opłat za gospodarowanie odpadami wyniosą 3 mln zł, a po weryfikacji sprawozdań 
wychodzi, że z końcem roku otrzymamy kwotę wyższą o 300 tys. zł. Tę kwotę przenosimy 
do wydatków, ponieważ wzrosły koszty utylizacji odpadów. 
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Pan Wójt powiedział, że zmienił się cennik w Zakładzie Utylizacji Odpadów Stałych, jak 
również wzrosła ilość odpadów.  
Pani Sekretarz dodała, że w ubiegłym roku zaobserwowaliśmy zmniejszenie ilości odpadów, 
a teraz ta ilość znowu wzrosła, ponieważ przybyło mieszkańców. 
 

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała, czy wszystkie wnioski sołectw zostały uwzględnione 
w budżecie? 
Pani Skarbnik odpowiedziała twierdząco. 
 

 Innych pytań nie było, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy odczytała 
treść projektu uchwały i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. 
Obecnych na sesji 11 radnych, wynik głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzy-
mujących się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LXXX/473/23. 
 

2) zmieniająca uchwałę nr LXXIII/435/23 z dnia 24 kwietnia 2023 r. w sprawie zaciągnięcia 
kredytu długoterminowego 
 

 Projekt uchwały przedstawiła p.Monika Grala-Wierzba.  
 

Radny Krzysztof Kutkowski poprosił o przypomnienie kwoty kredytu, który podjęliśmy 
w kwietniu?  
Pani Skarbnik odpowiedziała, że kwota była wyższa o ok. 3 mln zł. Zmiana wynika z tego, 
że na poprzedniej sesji Rada Gminy podjęła uchwałę zmieniającą budżet, w której zostały 
zmniejszone przychody z tytułu kredytów i pożyczek do kwoty 3.090.000 zł. Na tę kwotę 
składa się kredyt na sfinansowanie rozchodów w wysokości 1.040.000 zł, kredyt w wyso-
kości 1.664.000 zł (planowany na deficyt budżetu) i pożyczka z WFOŚ zmniejszona do 
kwoty 368.000 zł. 
 

Radny K.Kutkowski zapytał o kredyt w wysokości 1.040.000 zł. 
Pani Skarbnik odpowiedziała, że na tę kwotę składają się 2 kredyty: jeden kończący się 
w bieżącym roku i drugi, który skończy się za 4 lata. 
 

Pan Wójt uzupełnił, że drugi to kredyt zaciągnięty na sfinansowanie części wkładu własnego 
dużych inwestycji drogowych z Funduszu Rozwoju Dróg, m.in. ul. Młyńskiej w Różynach  
i dróg osiedlowych w Pszczółkach, zaciągnięty w Banku Spółdzielczym. 
 

Radny K.Kutkowski zapytał, dlaczego chcemy na niego wziąć kredyt?  
Pani Skarbnik odpowiedziała, że na ten moment nie mamy środków na jego spłatę. 
 

Radny K.Kutkowski zapytał o wysokość kredytu na ul. Młyńską, który mamy do spłacenia. 
 

Pani Skarbnik odpowiedziała, że są to raty po 540.000 zł płatne przez 4 lata.  
Radny K.Kutkowski upewnił się, że zaciągamy kredyt na ratę, a nie na spłatę całego kredytu, 
i nie zmieniamy warunków jego oprocentowania?  
Pani Skarbnik odpowiedziała twierdząco.  
 

 Inny pytań nie było, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść 
projektu uchwały i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 11 radnych, wynik głosowania: ZA - 10 radnych, głosów przeciw - nie było, 
wstrzymała się jedna osoba - radny Krzysztof Kutkowski. Uchwała została podjęta i nadano 
jej nr LXXX/474/23. 
 
IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałami został załączony do protokołu. 
 
 

Ad.3 Zamknięcie obrad. 
 

     Przewodnicząca Rady Gminy A.Staniewicz podziękowała wszystkim za udział w sesji       

i zamknęła obrady słowami: ”Zamykam obrady LXXX sesji Rady Gminy Pszczółki”. 
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Sesja zakończyła się o godz.8:35. 
 

 
Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 
Protokółowała: D.Gromadzka                 PRZEWODNICZĄCA RADY GMINY 
 

            

                                                                                              /-/ Anna Staniewicz 

 
 
 

 

  Niniejszy protokół został zatwierdzony bez uwag podczas LXXXIV sesji Rady Gminy 

Pszczółki w dniu 21 grudnia 2023 r. 

 

       PRZEWODNICZĄCA  RADY GMINY 

               

                                                                                                /-/ Anna Staniewicz 
 

 


